Vysvétleni zdkladnich pojmi pouzitych v kritériich p¥ijimaciho Fizenj pro
uchazece o vzdélavani od $kolniho roku 2024/25 na Gymnaziu Zlin — Lesnj
¢tvrt’ v oborech vzdéldni 79-41-K/41, 79-41-K/81

Pro pfijimaci zkousku pouziva Gymndazium Zlin — Lesn{ &tvrt’ centralng zadavané jednotné
testy z matematiky a Eeského jazyka.

Obor vzdélani 79-41-K/41 (CtyFleté studium)

Percentil uchaze¢e udava, kolik procent ostatnich uchaze&t dany uchazeé v Jjednotlivém testu
predstihl.

Nejdulezité&jsi hodnotou je primérny vaZeny percentil, v n¥m> se projevi vaha (ddlezitost)
Jednotlivych testti a vaha znamek ze 7S (zapotitavaji se znamky uvedené v kritériich) a véha
vysledkil v pfedmétovych soutéZich a jazykovych certifikatd (viz piiloha kritérif). Vypodet
primémého véZeného percentilu Ize vysvétlit takto: testy CJ a MA maji vahu shodné po
42,5%, soutéZe a jazykové certifikaty maji vahu 5%, znamky ze ZS véhu 5%. Z hodnot
jednotlivych percentild se vypocita primérny vaZeny percentil, jehoZ hodnota uréi umistén{
uchazece v celkovém poradi (Cim vys$si percentil, tim lepsi pozice v celkovém poradi
uchazecl). Vypodet vaZené ho percentilu je podle nasledujiciho vzorce:

PercVP =0,425xPercMA + 0,425xPercCI+ 0,05xPercZNAMKY* + 0,05x Perc SOUTEZEL
0,05x Perc. JAZ.CERTIFIKATY

Priklad:

Uchazeg ziska z MA percentil 75,26, z CJ 68,34, za znamky 38,71 za sout&¥e 0,00 a za
Jjazykové certifikaty 65,47. Primérmy vaZeny percentil bude nésledujici:

PercVP = 0,425%75,62 + 0,425%68,43 + 0,05%38,71 + 0,05*0,00 + 0,05%65,47 = 65,430

Obor vzdélini 79-41-K/81 (osmileté studium)

Percentil uchaze¢e ud4va, kolik procent ostatnich uchaze&t dany uchaze v Jjednotlivém testu
predstihl.

Nejdiilezit&jsi hodnotou je primérny vazeny percentil, v ném? se projevi viha (dileZitost)
jednotlivych testii a vaha znémek ze 7S (zapocitavaji se znamky uvedené v kritériich).
Vypocet primérného vézeného percentilu Ize vysvétlit takto: testy CJ a MA maji vdhu shodng
po 45%, znamky ze ZS véhu 10%. Z hodnot Jjednotlivych percentilt se Vypocita primémy
vazeny percentil, jeho hodnota uréf umisténi uchazece v celkovém potadi (Cim vys$si
percentil, tim lepsi pozice v celkovém poradi uchaze&u).

Vypocet vaZzené ho percentilu je podle nésledujiciho vzorce:
PercVP = 0,45xPercMA + 0,45xPercCI+ 0,1xPercZNAMKY

Priklad:
Uchazec ziska z MA percentil 75,26,z CJ 68,34, za znamky 38,71 Pramérmy vaZeny percentil
bude nésledujici: PercVP = 0,45*75,62 + 0,45%68,43 + 0,1%#38,71 = 68,694
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